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Tanulméanyi verseny
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Matematika 1. osztaly

A tanuld neve ;

1. Szamolj!
8+7 =
9+8=
4+7+9=
14—-8+9=

7+6+8=

a+7+[d=20-11+9

5+409+3 ={ |

| ]+5-8=15-9+5

19-[]+7=8+8-4

7 [1+7=11~83+12
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2. Melyik allitas igaz, melyik nem igaz? Jeldld [ (; N}

6+5+3>17-12+7
20-12=7+5
3+48+7<9+11-4

114+4+5>19-7+8
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3. Melyik szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?

a) 8< [1+5<14 ]

Az azonos keretbe ugyanazt a szamot ird!

)14 -O>0O+6 OF

c) A\ +14>16>8+ A\  /A\:

4. Melyik szdmra gondoltam?

a) Melyik szdmnal kisebb' 7 —tef 2 9 ?

b} Melyik szdmnal nagyobb 8 —cala8?

¢} Mennyia 9 és 7 dsszegének a fele?

dj Mennyit adjak a 6 kétszereséhez, hogy 18 legyen?
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paratlan szamszamszédja ?

5. Egészitsd ki a blivos négyzetet!
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6. Mennyivel tobb sziirke négyzet van az dbran, mint fehér?

Szamolj! Valaszolj !
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7. Atitokzatos miveleteket a tabldzat segitségével tudod megfejteni.
Végezd el a megadott miiveleteket! (pl.: A3 jelentése: az A jellisor &
cellajaban talalhato szam)

8 6 5 20
16 9 15 7 |
13 11 14 18
10 4 19 12
D3-C1+B3=___ C2+D1-C3=___
B2+Cl-B4=___ A4—Ch+Db=___

8. Ha Agi nehezebb, mint Timi és nem kénnyebb, mint Ancsa, aki

nehezebb, mint Timi, akkor ki a legkdnnyebb kozGluk?
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9. A nyilak az alacsonyabb gyerekt6l a magasabb felé mutatnak.

Melyik gyerek hanyadik helyen all, ha a tanité néni magassaguk szerint
ndvekvo sorba allitotta fel Gket?
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1. 2. 3. 4. 5.

10. Suiin Samuelnek 4 almaja és 3 kortéje van, mig Stin Simonnak

5 szilvaja. Kinek tébb a vagyona ?




11. Figyeld meg a logikai lapokat! Dontsd el, hogy melyik allitas igaz {1 ),

melyik hamis ( H )!

- Amelyik lap lyukas, az kér alaka,

- Nincs olyan k&r alakd lap, amelyik kyukas .

- Yan olyan nem hégyzet alakd lap, amelyik nem lyukas,
- Amelyik 1ap nem lyukas, az négyzet alaku.

- Minden nem lyukas lap hdromszog alakd.

12, Az iskolai tanccsoportba fitk és lanyok is jarnak. A fitk szdma 8. A
ldnyok fele barna haju. A barna lanyok kézill minden 4. szemiiveges.

A szemiiveges lanyok szama megegyezik a szabalyos dobdkockaval
dobhaté legkisebb paros szdmmal.

Mennyi a csoport létszama?

Elérhetd pontszam: 65 pont

Elért: _pont

Helyezés:




